Коэффициент полезного действия
Тепловая мощность, отбираемая у нагревателя:
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где μ – массовый расход газа, cp – теплоёмкость газа при постоянном давлении, T1 – его температура.

Механическая мощность идеальной турбины:
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где π – степень расширения на турбине, κ – показатель адиабаты газа.

Механическая мощность идеального насоса:
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где Δp – перепад давления на насосе, ρ2 – плотность жидкости.

Коэффициент полезного действия:
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где R – газовая постоянная, ε = ρ1/ρ2 – отношение плотностей газовой и жидкой фаз.
Итак,
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